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úterý 3.5.2016, 17:30   -   Filmový klub: Ke světlu
Yuanchen Liu, Čína, USA, 2011
Čína patří dlouhodobě mezi největší producenty a zároveň největší spotřebitele uhlí na světě. Odvráce-
nou stranu čínského ekonomického rozmachu nejlépe vystihuje situace v tamních dolech, kde každý rok 
zahyne při nejrůznějších nehodách asi dvacet tisíc horníků. Snímek nás zavede do malé vesnice 
Kan-pa ležící nedaleko dolů Kchu-si. V hloubce 400 metrů pod zemí zde stejně jako jeho otec a 
dědeček pracuje mladý muž jménem Hui. Dobře ví, o jak nebezpečnou práci jde, a tak když mu přes 
cestu přeběhne krysa, nebere to na lehkou váhu a zůstane ten den raději doma. Mohl by totiž do-
padnout jako další protagonista filmu, Luo, který kvůli závalu skončil před několika lety na vozíku. Jed-
notliví horníci nebývale otevřeně popisují riskantní práci v dolech, která je pro ně jedinou možností, jak 
uživit rodinu.

úterý 10.5.2016, 18:00   -   Poetický večer
Přijďte si spolu s námi do Agory zpříjemnit večer při poslechu desek a čtení autorských textů. Pouštět 
budeme desky, které sami přinesete. Pochlubte se svými sběratelskými kousky nebo jen přineste desku, 
kterou si nemáte na čem poslechnout. Píšete? Přijďte se pochlubit!

úterý 17.5.2016, 18:00   -   Jóga nejen pro seniory
Přijďte si protáhnout tělo! Jogínské pozice, které zvládnou všechny generace, vás příjemně uvolní a 
nabijí energií.

úterý 24.5.2016, 17.30   -   Beseda s bylinkářkou Hanou Binkovou
Bylinkářka Hana má k přírodě a hlavně bylinkám velmi blízko. Většinu bylinek si sama sbírá a bylinné 
směsi, které vám může nabídnout, jsou připravovány dle starých receptur. Jsou vám bylinky bližší než 
pan doktor? Tak přijďte na májovou terasu Agory, budeme se těšit na společné posezení.
Za podporu dětí z NZDM v zahradničení děkujeme Zahradnictví Chrudim (Nová ulice, 
www.zahradnictvichrudim.cz)

úterý 31.5.2016, 17:30   - Workshop Výroba jarních dekorací
Dodáme Vám nápady a materiál, vy své nadšení tvořit. Workshop nejen pro dospělé.
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